

Berichtigungen.

Seite	2	Zeile	2 von oben	lies: Gradmessung.
"	3	"	6 und 12 von oben	lies: Temperatur.
"	8	"	18 von unten	lies: anstatt.
"	20	"	11 von unten	lies: 10 Thlr.
"	21	"	15 von oben	lies: Ehrenmann.
"	38	"	11 von unten	lies: Carl Faulenbach anstatt F. W. Faulenbach.
"	39	unter Nr. 18		lies: Gumal Wolschke.
"	41	unter Nr. 108		lies: 22. Juli 1868 anstatt 1866.
"	42	Zeile 19 von oben		lies: Cartonnagenarbeiter.
"	47	"	3 von oben	lies; unbefangenensten.
"	76	"	15 von oben	lies: Klassen.
"	118	"	13 von oben	lies: Reinhard statt Reinhold.
"	132	"	1 von oben	lies: alljährlich und.
"	138	"	14 von oben	setze hinter das Wort „veranschlagt“ ein Komma.